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Evropská předmluva

Tento dokument (EN 50200:2015) vypracovala pracovní skupina WG 10 CLC/TC 20 Elektrické
kabely.

Jsou stanovena tato data: 

•
nejzazší datum zavedení dokumentu na národní úrovni
vydáním identické národní normy nebo vydáním
oznámení o schválení k přímému používání
jako normy národní (dop) 2016-09-14
•
nejzazší datum zrušení národních norem,
které jsou s dokumentem v rozporu (dow) 2018-09-14

Tento dokument nahrazuje EN 50200:2006.

Ve srovnání s EN 50200:2006 jsou významné změny následující (malé změny nejsou uvedeny):

detailní postupy pro metalické datové kabely a pro kabely s optickými vlákny byly odstraněny, protože
jsou nyní uvedeny v příslušných normách CLC/TC 46X a CLC/TC 86A. Tyto normy odkazují na EN 50200
jako základní zkušební metodu;

přepracování a rozšíření stávající přílohy D do dvou nových příloh, příloha B „Oblast přímé aplikace
a rozšířené aplikace výsledků zkoušek (Elektrické silové a řídicí kabely s jmenovitým napětím do 600
V/1 000 V)“ a příloha D „Informace vztahující se ke klasifikaci“.

Kabel je zkoušen v reprezentativním instalovaném stavu, za podmínek minimálního poloměru ohybu
a zkouška je založena na konstantní teoretické teplotě s minimální zkušební teplotou 830 °C. To je
typické pro teplotu plynu dosaženou po 30 minutě vystavení podmínkám čas/teplota stanoveným
v EN 1363-1.

Zkušební metoda v tomto dokumentu obsahuje působení požáru s mechanickým rázem za
stanovených podmínek a splňuje požadavky Mandátu M/117 pro PH klasifikaci. Tato evropská norma
také obsahuje (příloha E) prostředek na aplikování vodního zkrápěče v průběhu zkoušky, které není
požadováno na základě Mandátu M/117.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CENELEC [a/nebo CEN] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CENELEC Evropskou komisí
a Evropským sdružením volného obchodu.



1 Rozsah platnosti

Tato evropská norma specifikuje zkušební metodu pro kabely vykazující vlastní požární odolnost
a určené pro použití v nouzových obvodech pro výstražné, osvětlovací a komunikační účely.

Tato evropská norma platí pro kabely nouzových obvodů s jmenovitým napětím 600 V/1 000 V včetně
kabelů pro jmenovité napětí nižší než 80 V a pro kabely s optickými vlákny.

Tato evropská norma obsahuje podrobnosti o konkrétním bodu selhání, uspořádání kontroly
kontinuity, zkušebním vzorku, zkušebním postupu a protokolu o zkoušce relevantní pro elektrické
silové a řídicí kabely s jmenovitým napětím do 600 V/1 000 V. Podrobnosti o uspořádání kontroly
kontinuity, zkušebním vzorku, zkušebním postupu a protokolu o zkoušce relevantní pro měděné
datové a telekomunikační kabely a optické kabely jsou uvedeny v příslušných normách CLC/TC 46X
a CLC/TC 86A.

Zkušební metoda je omezena na kabely s vnějším průměrem nepřesahujícím 20 mm.

Zkušební metoda je založena na přímém působení plamene z propanového hořáku s teoretickou
konstantní teplotou 842 °C. Je určena k použití pro kabely nouzových obvodů vhodných pro alarm,
nouzové osvětlení a komunikaci.

POZNÁMKA Pokud je zkušební metoda použita na podporu EN 13501-3, tak se vztahuje pouze na
kabely s průměrem menším než 20 mm s kovovými jádry vodičů o průřezu do 2,5 mm2. U optických
kabelů se použije pouze mezní průměr menší než 20 mm.

Tato evropská norma obsahuje (příloha B) oblast přímé aplikace a pravidla pro rozšířenu aplikaci
výsledků zkoušek (EXAP). Podrobnosti týkající se klasifikace podle výsledků této zkoušky jsou
uvedeny v EN 13501-3. Informace týkající se klasifikace je uvedena v příloze D.

Tato evropská norma obsahuje také informativní pokyny (příloha E) na způsob aplikace vodního
zkrápěče na kabel během zkoušky. Požadavek na tuto vlastnost může být uveden v jednotlivých
výrobkových normách.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


